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Předložená diplomová práce obsahuje celkem 76 stran textu a 22 vázaných příloh a je 

členěna do devíti hlavních kapitol. Přestože se diplomantka nevyhnula občasnému výskytu 
překlepů a gramatických chyb, je celková úroveň textu jinak velmi dobrá.  

V Úvodu je vhodně stanoven hlavní cíl práce i řada dílčích cílů. Přehled literatury a zdrojů 
dat je sice stručný, ale výstižný. Metodika popisuje zejména strukturu kapitol, podle mého 
názoru mohla být větší pozornost věnována ještě např. srovnatelnosti užitých dat či 
případným úskalím jejich hodnocení. Navíc se domnívám, že by bylo vhodnější povýšit tyto 
dvě kapitoly na hlavní úroveň a neuvádět je jako subkapitoly Úvodu.  

Následuje výstižná kapitola zaměřená zejména na geografické aspekty pěstování cukrové 
řepy. Těžiště práce představují kapitoly 3 až 8, které hodnotí dlouhodobý vývoj produkce 
cukrové řepy a cukrovarnického průmyslu na území dnešní ČR ve světovém (potažmo 
evropském) kontextu. Tyto kapitoly představují solidní geografickou analýzu a svědčí o 
přehledu autorky ve studované problematice. Chválím zejména práci s literaturou a 
relevantními zdroji dat. Pokud lze vznést připomínku ke struktuře těchto kapitol, pak by podle 
mého názoru bylo lepší obsah osmé kapitoly vhodně zakomponovat do kapitol předchozích, 
jelikož se zde některé pasáže opakují či jsou jim obsahově blízké. Stručný  a výstižný Závěr 
pak shrnuje nejdůležitější poznatky a nastiňuje další očekávaný vývoj tohoto odvětví 
v souvislosti se zemědělskou politikou EU. 

K práci mám následující dílčí připomínky: 
• větší pozornost by si zasloužila grafická úprava: bylo by např. vhodné odlišit formát 

nadpisů jednotlivých úrovní kapitol, sjednotit zarovnání odstavců, podobně popisy 
v některých kartogramech mohly být čitelnější 

• přílohy č. 17 až 22 jsou „vzhůru nohama“ 
Závěrem je třeba říci, že předložený text představuje po obsahové stránce zdařilou 

geografickou analýzu cukrovarnictví a nepochybně přispívá ke studiu tohoto tématu. Proto 
diplomovou práci doporučuji k obhajobě a s ohledem na výše zmíněné připomínky, převážně 
formálního rázu, doporučuji hodnotit „velmi dobře“.  
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